
【放課後等デイサービス】
公表：令和5年2月25日

事業所名：放課後等デイサービスマーガレット２配布数：保護者等数15人（児童数18人）　回収数：保護者数14人　　　回答割合93.3％(※2)

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答 ご意見
課題や改善すべき点を踏まえ
た改善内容又は改善目標

①

子どもの活動等
のスペースが十
分に確保されて
いるか

11 3 0 0

→子どもたちが心地よく過ごせるような
環境作りや安全面を考えて日々支援を
行っています。
コロナ感染拡大防止のため保護者会
が中止になり、保護者の方が事業所に
来所していただいたり、活動を見学して
いただいたりする機会は減っていると
思います。ＬＩＮＥでの写真を通じて活動
内容を保護者の方にお伝えする方法
等も行っていますが、今後も安全面に
十分考慮していきたいと思います。

②
職員の配置数
や専門性は適
切であるか

14 0 0 0

③

事業所の設備
等は、スロープ
や手すりの設置
などバリアフ
リー化の配慮が
適切になされて
いるか

13 1 0 0

→お子様の自立に向けたトイレの手す
りの設置に加え、本年度は外にある階
段を昇降するため、作業療法士などの
機能訓練指導員を中心に施工業者と
話し合いながら、手すりの設置を行い
ました。借家のため、大幅な改造は難
しいですが、状況に合わせて、安全面
と自立に向けたバリアフリー化を考えて
いきたいと思います。

④

子どもと保護者
のニーズや課
題が客観的に
分析された上
で、放課後等デ
イサービス計画
ｉ　が作成されて
いるか

14 0 0 0

⑤

活動プログラム
ｉｉ　が固定化し
ないよう工夫さ
れているか

13 0 0 1

→保育士などを中心にアイディアを出し
合い、利用する児童に合わせた日々の
個別支援の活動や集団活動を毎日の
職員ミーティングで計画しています。子
ども達が好きなこと、わくわくするものな
どアンテナをはりながら今後も工夫して
いきたいと思います。

⑥

放課後児童クラ
ブや児童館との
交流や、障害の
ない子どもと活
動する機会があ
るか

7 5 1 1 わからない。

→現在、コロナ感染拡大防止の観点か
ら他児童との交流は控えているところ
です。今後、感染予防対策に十分気を
付けながら、子ども食堂などの参加を
通じて様々な方との交流をする機会を
持てるよう活動計画を立てていきたいと
思います。

⑦

支援の内容、利
用者負担等に
ついて丁寧な説
明がなされたか

14 0 0 0

⑧

日頃から子ども
の状況を保護
者と伝え合い、
子どもの発達の
状況や課題に
ついて共通理解
ができているか

14 0 0 0

⑨

保護者に対して
面談や、育児に
関する助言等
の支援が行わ
れているか

14 0 0 0

⑩

父母の会の活動
の支援や、保護
者会等の開催等
により保護者同士
の連携が支援さ
れているか

※1

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
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⑪

子どもや保護者
からの苦情につ
いて、対応の体制
を整備するととも
に、子どもや保護
者に周知・説明
し、苦情があった
場合に迅速かつ
適切に対応してい
るか

14 0 0 0

⑫

子どもや保護者と
の意思の疎通や
情報伝達のため
の配慮がなされて
いるか

14 0 0 0

⑬

定期的に会報や
ホームページ等で、
活動概要や行事予
定、連絡体制等の情
報や業務に関する
自己評価の結果を
子どもや保護者に対
して発信しているか

14 0 0 0

⑭
個人情報に十
分注意している
か

14 0 0 0

⑮

緊急時対応マ
ニュアル、防犯
マニュアル、感
染症対応マニュ
アルを策定し、
保護者に周知・
説明されている
か

14 0 0 0

⑯

非常災害の発
生に備え、定期
的に避難、救
出、その他必要
な訓練が行わ
れているか

14 0 0 0

⑰
子どもは通所を
楽しみにしてい
るか

13 1 0 0

・時々youtubeを見てたと聞くと、どうしちゃったの
かな？と心配になることがあります。慣れすぎた
のかな。行けば楽しいと言ってくれます。
・

→課外活動が雨で中止になった時や、
不得意分野の宿題を最後までやりきれ
た時にYoutube動画を観ています。動
画を観る前には観る内容や時間等を子
どもたちとスタッフで話し合って決めて
います。
今後も（あれっ？）と疑問に思ったら迷
わずすぐ質問してもらえるような、子ど
もだけでなく保護者の方も安心して子ど
もが通わせることができるような事業所
にしていきたいと思います。

⑱
事業所の支援
に満足している
か

14 0 0 0 ・
→今後もお子様、保護者様に満足して
通っていただけるような事業所にしてい
きたいと思います。

ｉ

ｉｉ

※1保護者会について、例年は年２回開催しておりますが、今年度も昨年度に引き続きコロナウイルス感染防止のため開催できていません。

※2長期期間利用が休止になっている保護者2人（児童2人）を除く。

　放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通
じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記
載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者を中心に検討を行い作成している。

　事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障がい特性や課題、平日/休日/長期休暇の別等に応
じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。

満
足
度

非
常
時
等
の
対
応

保
護
者
へ
の
説
明
等

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
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